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ОТНОСНО: Прекратяване пълномощия на общински съветник и обявяване за избран на  следващия в листата.

С вх. №213/18.10.2022г. по описа на ОИК – Сунгурларе, е постъпило уведомление от председателя на Общински съвет – Сунгурларе, придружено от оставка  от Моника Симеонова Симеонова - Петкова  за прекратяване на пълномощията й като общински съветник, поради лични причини.
Комисията намира, че са установени законовите обстоятелства за прекратяване пълномощията на Моника Симеонова Симеонова - Петкова като общински съветник и на основание чл.87, ал.1,т.24 ИК, във връзка с чл.30, ал.4,т.3 и ал.7 от ЗМСМА, чл.454 и чл.458, ал.1 от ИК, Общинската избирателна комисия

                                                  Р Е Ш И :
1. ПРЕКРАТЯВА пълномощията на  МОНИКА СИМЕОНОВА СИМЕОНОВА - ПЕТКОВА 
ЕГН -,  избрана за общински съветник с Решение №172-МИ/15.01.2020г.  , издигната от  ПП“ ГЕРБ“. 
2.   ОБЯВЯВА  за избран   общински съветник , като следващ в листата –МИРОСЛАВ СТЕФАНОВ МИРКОВ, ЕГН- , издигнат от  ПП“ГЕРБ“ и издава удостоверение за избран общински съветник.
Заверен препис от настоящото решение да се изпрати на председателя на Общински съвет – Сунгурларе в тридневен срок от влизането му в сила.

Решението подлежи на обжалване в три дневен срок от обявяването му пред ЦИК, на основание чл.88, ал.1 от ИК. 
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